VERENIGING TEKSTEN STEUN JE CLUB ACTIE

Websitetekst

TITEL: Steun onze club met hulp van Volleybaldirect!
Jij kunt de vereniging helpen met hulp van Volleybaldirect. Zij hebben speciaal voor alle volleybalverenigingen de Steun je club-actie opgezet. Bestel jij iets bij Volleybaldirect van € 100,- of meer? Dan ontvangt de vereniging een cheque ter waarde van € 10,-. Hoe meer bestellingen jullie plaatsen in de webshop van Volleybaldirect, hoe groter de waarde wordt van deze cheque. 

Wat kunnen we met deze cheque?
Deze cheque kunnen wij als vereniging verzilveren in de webshop van Volleybaldirect. Hier kunnen we bijvoorbeeld ballen voor kopen, nieuwe netten en overig trainingsmateriaal. Help jij ons aan een grote cheque? Ga dan snel naar de webshop, plaats je bestelling voor 15 augustus en vul in het opmerkingenveld tijdens het afrekenen onze verenigingsnaam in!

Webshop Volleybaldirect <URL>

Nieuwsbrieftekst

Jij kunt de vereniging helpen met hulp van Volleybaldirect. Zij hebben speciaal alle volleybalverenigingen de Steun je club-actie opgezet. Bestel jij iets bij Volleybaldirect van € 100,- of meer? Dan ontvangt de vereniging een cheque ter waarde van € 10,-. Hoe meer bestellingen jullie plaatsen in de webshop van Volleybaldirect, hoe groter de waarde wordt van deze cheque.

Buttontekst: Kom in actie!
URL: URL verenigingswebsitetekst koppelen aan button

Social media

Facebook/Instagram
Steun onze club met hulp van Volleybaldirect!

Jij kunt de vereniging helpen met hulp van Volleybaldirect. Zij hebben speciaal voor alle volleybalverenigingen de Steun je club-actie opgezet. Bestel jij iets bij Volleybaldirect van € 100,- of meer? Dan ontvangt de vereniging een cheque ter waarde van € 10,-. Hoe meer bestellingen jullie plaatsen in de webshop van Volleybaldirect, hoe groter de waarde wordt van deze cheque. Lees snel meer hoe jij onze club kunt helpen!

<URL verenigingswebsitetekst>

Twitter
Steun je club-actie!

Jij kunt onze club helpen met hulp van Volleybaldirect! Heb je nog schoenen nodig of ander materiaal? Bij iedere bestelling die je plaatst van € 100,- of meer, ontvangt de vereniging een cheque t.w.v. € 10,-.  

<URL verenigingswebsitetekst>


